



联防联控在行动



本报讯 1月1日，在陈仓区绿丰源蔬果专业合作社一配送中心内，数百名工人正在将洋葱、芹菜、萝卜等蔬菜分装成15斤的小份，统一装车后发往西安（见上图）。据该合作社工作人员介绍，从2021年12月29日到现在，他们已累计向西安配送蔬菜15万份1000

陈仓区： 2000吨蔬菜驰援西安

余吨。未来几天还将有1000吨蔬菜陆续发往西安。据了解，去年12月28日以来，陈仓区组织辖区内绿丰源、鼎盛源、星昊农牧、三科商行等4家农业专业合作

社，在大量调集本地自产新鲜蔬菜的同时，全力联络各方资源，畅通运输渠道，从四川、甘肃、山东等地协调购买各类新鲜蔬菜，全力保障西安市民的“菜篮子”。
本报记者 谢克强

百姓
关注

2021年12月31日晚10时许，记者拨通辛杰的电话时，她刚刚结束当天的工作回到酒店。辛杰是宝鸡高新医院驰援西安抗疫的医务人员，电话那头，她的声音有些疲惫，但是，在跨年夜谈起这次抗疫的感触，她又激动起来。辛杰说，就在刚才回酒店的路上，大家在车上一同唱起了歌曲《不放弃》，相约一起守望长安的万家灯火。

辛杰在西安市雁塔区的社区负责核酸采集工作。“我们医院第三批驰援西安抗疫的有100人，除后勤保障人员，每天有80余名医护人员在一线负责核酸采集工作。我们小组12个人，平均每天要负责7000人的核酸采集。让我们感觉困难的不是天冷冻手脚这些问题，最困难又尴尬的是穿着防护服几个小时不能上厕所、不能喝水。晚上回到酒店，就需要补充水分，但是水喝多了，又要不停上厕所，会影响睡眠，怕耽误第二天的工作……”辛杰说，即便如此，他们依然用最规范的手消流程和采集方法，为每个人交上一份责任的咽拭子标本。

因为他们的辛勤付出，社区居民也给予了他们温暖的回应。辛杰说：“我原本以为，孩子采集核酸时可能会不太配合，没想到他们特别懂事，有个小朋友还给我们送来自己画的祝福卡片，还有一个居民送来了一封用毛笔书写的祝福信……这些都让我们感动不已。”

感动，来自于四面八方，来自于居民们，也来自于这支医护团队。虽然有

宝鸡高新医院驰援西安抗疫医务人员辛杰： “我们一起守护好长安家园！”

本报记者 麻雪



辛杰（右）和同事在一起

医护人员手冻伤了、有人的脸被防护面罩压肿了等等，但是这种一起抗疫、一起奋战的团队力量，让他们信心倍增。跨年夜，辛杰他们收到同事送来的小礼物，收到送他们回酒店的司机送的零食和水果……这让他们更有信心迎接新的一年！

当记者问辛杰新的一年有什么愿望时，电话那头沉默了一会儿说：“小愿望

的话，希望家里的老人身体健康，因为我和丈夫都是医务人员，平时忙于工作，两个孩子都是老人帮忙照顾，希望老人也照顾好自己；大的愿望希望我们一起守护好长安家园，愿西安‘长安’！”

暖 新闻



本报讯 1月1日早，记者在连霍高速公路太白山收费站看到，一辆挂着江苏牌照的冷链货车刚刚驶下高速公路，正在接受防疫检查（见上图）。自2021年10月底加强疫情防控以来，眉县公安、医疗等部门联合值守，严格落

实疫情防控各项措施。这辆冷链货车来自江苏省连云港市，目的地是眉县槐芽镇一家食品加工厂，驾驶员扫过健康码、行程码后，执勤民警查看了行程、出行审批函，48小时内核酸阴性报告，登记完

连霍高速太白山收费站严格落实疫情防控措施——

健康码行程码 一个都不能少

各种信息，测温合格后，冷链货车驶离了收费站。

正在执勤的眉县横渠派出所所长刘亚波介绍，太白山收费站每天有16人分两班开展疫情防控检查，从连霍高速下来的外地货车，有的是从这里转道姜眉公路去汉中、四川等地，有的是去农夫山泉公司拉货，还有的是去附近的一个加气站加气。他们每天严查每一辆车、每一位司乘人员，所有信息每天下午4时向县疫情防控中心汇总报告。

本报记者 刁江岭

扶风县： 党员干部作表率 防控一线党旗红

本报讯 日前，扶风县各级党组织充分发挥战斗堡垒作用，动员广大党员干部参与疫情防控工作，形成了党员干部带头干、群众参与同抗疫的生动局面。

为全力做好疫情防控排查和管控工作，扶风县全面推行“村支部+四支队伍+党员中心户”和“社区支部+物业+楼栋长”网格化联动模式，充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用，第一时间组织109名党员干部，奔赴疫情防控指挥部、重要卡点、物资保障

等前沿阵地。一时间，不管是城区还是农村，广大党员干部冲锋在前，筑起疫情防控严密防线。党员干部走村入户做好信息登记、防疫宣传、出入车辆人员登记等工作。同时，扶风县划拨县管党费5万元，用于慰问奋战在疫情防控第一线的医务工作者、基层党员、干部和群众，对表现突出的干部予以记功表彰，年度考核直接评定为优秀等次，用鲜明的导向和有力的保障让防控一线的干部心暖劲足。

本报记者 邓亚金

渭滨区姜谭路街道植物园社区： 建立六本台账 管控重点人群

本报讯 日前，记者在渭滨区姜谭路街道植物园社区看到，凡来社区办事的人员，一都在登记本上详细登记。一米线、戴口罩，人人都能遵守。门口的小喇叭一遍遍播放着防疫提醒录音。

据植物园社区工作人员介绍，针对近期疫情防控的严峻形势，社区及时做好居民宣传教育工作，社区党员干部人人压担子、定任务，制定完善了《社区新冠肺炎疫情防控应急预案》，进一步细化网格化防控工作。为精准掌握社区各类人员的信息，工作人员将社区分

成8个网格，以社区网格员为主，志愿者为辅，开展信息核查、人员摸排等工作。同时，建立了“六本台账”，有居家隔离人员台账、集中隔离人员台账和居家随访人员台账等6个本子，将社区人员的情况逐一登记在册，摸清了社区重点人员底数，以便做好防控工作。

记者在其中的一个台账上看到，上面详细登记着各类人员的姓名、住址、电话等13项内容，方便查阅。据介绍，目前“六本台账”已收集、登记各类人员信息110余条，实行动态管控。

本报记者 卢志平

辱骂殴打疫情防控人员 陇县一男子被行政拘留

本报讯 近日，陇县公安局城关派出所依法查处了一起不配合疫情防控工作，辱骂、殴打疫情防控卡点工作人员案件，涉案男子王某被依法行政拘留。

2021年12月30日晚9时许，王某酒后返回位于陇县城关秦源东路某小区时，疫情防控执勤的工作人员要求其佩戴口罩，王某就开始辱骂，在拉扯中王某动手打了小区保安几拳，疫情防控执勤的工作人员进行劝阻时，也被打了几拳。当时周围群众较多，也都

纷纷对王某进行劝阻，并拨打了110报警电话。陇县公安局城关派出所民警迅速出警，对王某采取了强制措施，于次日下午将涉嫌寻衅滋事的王某行政拘留。

民警提醒，疫情防控期间，请广大群众积极配合各相关部门的防疫工作，从自身防护做起，严格执行社区（村、组）、场所疫情防控规定，公安机关对拒不履行疫情防控措施，扰乱社会秩序的，将依法严肃查处。

（张建英 杨曙斌）

（上接第一版）历史雄辩地说明，没有中国共产党就没有新中国，就没有中国人民的幸福生活，就没有中华民族的伟大复兴。历史和人民选择了中国共产党，中国共产党也没有辜负历史和人民的选择。中国共产党人的历史自信，既是对奋斗成就的自信，也是对奋斗精神的自信。

讲话指出，要坚持党的政治建设，始终保持党的团结统一。历史和现实都证明，党的团结统一是党和人民前途和命运所系，是全国各族人民根本利益所在，任何时候任何情况下都不能含糊、不能动摇。这次全会《决议》特别强调了加强党的集中统一领导的重要性，就是要求全党坚定不移向党中央看齐，在党的旗帜下团结成“一块坚硬的钢铁”，步调一致向前进。保持党的团结统一，要求全党必须做到对党忠诚。

讲话指出，要坚定担当责任，不断增强进行伟大斗争的意志和本领。我们党依靠斗争创造历史，更要依靠斗争赢得未来。我们面临的各种斗争不是短期的而是长期的，将伴随实现第二个百年奋斗目标全过程。我们必须把握新的伟大斗争的历史特

点，发扬斗争精神，把握斗争方向，把握斗争主动权，坚定斗争意志，掌握斗争规律，增强斗争本领，有效应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾，战胜前进道路上的一切艰难险阻，不断夺取新时代伟大斗争的新胜利。

讲话指出，要坚持自我革命，确保党不变质、不变色、不变味。我们党历史这么长、规模这么大、执政这么久，如何跳出治乱兴衰的历史周期率？毛泽东同志在延安的窑洞里给出了第一个答案，这就是“只有让人民来监督政府，政府才不敢松懈”。经过百年奋斗特别是党的十八大以来新的实践，我们党又给出了第二个答案，这就是自我革命。我们党没有任何自己特殊的利益，这是我们党敢于自我革命的勇气之源、底气所在。在建党百年之际，我们要居安思危，时刻警惕我们这个百年大党会不会变得老态龙钟、疾病缠身。要以伟大自我革命引领伟大社会革命，以伟大社会革命促进伟大自我革命，确保党在新时代坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心。